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Emerald電子系列叢書介紹
    從2008年開始，Emerald開始出版管理學、其他社會科學方面的電子系列叢書，為研究人員和企業從業者提供了種類豐富的國際叢書，進一步鞏固Emerald在經濟管理領域的領先地位。
1、 1100多卷系列叢書內容其中，500多卷被ISI Book Citation收錄，85%被Scopus收錄。
2、 2011年10月Thomson Reuters新的書籍引文索引系統 Book Citation Index(BKCI) 發布，

一經上線，Emerald的500多冊電子系列書和單本書被收錄。書籍引文索引意味著，學者們可以查找幾乎所有出版形式的引文索引數據，將幫助重新定位書籍出版在學術界的重要性。書籍可檢索到章節層面，這將促使檢索應用不斷提高。
3、 包括《工商管理與經濟學集》《社會科學集》兩個專輯:
Business Management and Economics Collection 《工商管理與經濟學集》包括700多卷內容，80個系列，涉及15個學科領域，包括：圖書資訊學、管理科學、市場營銷、會計與金融、商業道德與法律、經濟學、企業與創新、環境學、健康護理、人力資源管理、國際商務、組織研究、社會學與公共政策、戰略、旅遊管理等。

Social Sciences Collection《社會科學集》包括300多卷內容，40個系列，涉及5個學科領域，包括：教育學、環境學、健康護理、語言學、社會學與公共政策。
4、 HTML、PDF和EPUB格式，支援手機下載閱讀

除了HTML、PDF閱讀格式，2011年Emerald成功開發了EPUB手機模式，該模式支援手機下載電子書，EPUB模式可以讓讀者輕鬆地瀏覽並傳送全球學術研究，作為出版社線上平台持續發展，EPUB模式的發展能夠滿足讀者通過手機裝置瀏覽下載全文的需求。。

EPUB模式與大多數的電子書閱讀軟體平台相容，包括適用於iPhone,iPad的iBooks Stanza, 

Android 手機系統的Aldiko，Bookworm readers及其他閱讀器。下載後可直接在手機上閱讀。
5、 永久使用所訂閱的內容,獲得比紙本更加方便的使用途徑
此外，免費提供下列學術資源：

＊For Authors：作者專欄，為作者寫作及投稿的各方面提供指南與建議，包括 - Guide to Getting Published 發表文章指南；Editor interviews主編訪談；Editing service 編輯服務；Emerald Literati Network學者網絡…等　。 

＊For Librarians：圖書館員專欄，專門為圖書資訊管理研究機構設立的專欄，旨在為讀者  提供更好的資訊服務，包括 - Managing your library圖書館管理；Marketing your library圖書管行銷與推廣；Writing for LIS journals圖書館國際期刊寫作指南；Information management resources資訊管理資源；LIbrary events圖書館界活動。 

＊Teaching Zone：提供Interview Collection：包含了Peter Drucker, John Kotter, Jim Collins, Richard Pascale...等500+個全球商業和管理大師的訪談錄。 

＊Research Zone學者園地 - 為學者及研究人員提供建議和支持，以保證其與學術研究保持同步，包括：Research awards 研究基金獎項；Winning research funding研究補助基金；Conference Central研討會訊息

＊Multimedia Zone ：Video Abstracts最新文摘影片；Talking Management管理學專家訪談；Editor/Author interviews主編/作者訪問影片, Podcasts行動學習的mp3 與內容下載。 

＊免費教育訓練與投稿國際學術期刊講座。 
Emerald Group Publishing Limited自1967 年由一群教授學者所創立，累積四十多年的出版經驗，以商業管理學科及圖書資訊學科方面之學術性刊物為核心，現更延深發展社會學、工程學與公共政策領域研究。目前出版超過280 種期刊與2,000 種書籍，在全球超過4500 間學術機構訂閱Emerald Management 電子期刊與書籍; 此外Emerald 與各學術研究機構成為合作夥伴，如：CLADEA (Latin America), IAABD (Africa), CEEMAN (Central and Eastern Europe), BMDA (Baltic region), AACSB (Americas)還有the Global Foundation for Management Education (GFME) 共同致力於學術研究、提供獎學金，兼顧學術理論與實務應用的整合發展。 
